XL, & K — N0, BN
apx” + ap 12" 4 air + ag

P —NREAHN K Ei—12m, H
Ha,, an_1,...,a1,a0 € K. 2 a, # 0B n N
XA Z A PTIRE . a2 AN ZZ AT E
W, a, MAEMERE. = MANAEIL (BE
W) . ag MONFED. 02— DN 2
o, ME HIREEET —oc.

o K ELL 2 NASE Jei) 22 T A A I i) i
MEEIEE Kzl

Z U] PAREN f(2), g(x), a(z) 55

W f(x) € Klz]. W f(z) BFIREGEAE deg(f(2))
B deg(f).



Z T 2 18] ] DL 3 & B 07 38 SO s A
FeVE ISR T o e R AR S E . o HC
S

W f(x),g9(z) € Klz], W f(g(z)) I K
NTH5

o deg(fg) = deg(f) + deg(g).

e Xce K, c#0, f(x) e Klz], Mdeg(cf(x)) =
deg(f).

o deg(f £ g) < max(deg(f), deg(g))-

o R f(x), g(x) € K[z] /2 f(z) #0, f(z)g(z) =
0 N g(z) =0.

WERH: deg(f)+deg(g) = deg(0) = —oo 15 deg(g) =
—oo U

o WK f(x),9(x),h(z) € [w]fﬁi/@f(w) #
0, f(z)g(z) = f(x)h(z), W g(x)

UE: f(2)[g(z) — h(z)] = 0.

DII



7T‘\ IZ% /f

EHL W K &2 PN f(x),9(x) € Klz]. W0
R og(z) £ 0 WAFAEME——X 2T g(x), r(x)
i /2

1) flz) = ( Ja(z) + 7(2);

2) deg(r) < deg(g).

q(x) FONE, r(z) PR

EBH: FEME: X f(z) WREEAT 1H 45 ]
aJ,

i —k R REL

O



Bil1. & f(z) = 22" — bz + 1,g9(x) = 22 — 2 + 2,
K oglx) B f(x) MREAR.

SRAAERI TR Y 7 AR BRIR B Bk (long divi-

sion) o



{EMb
p.187: 1,2,6.7



IRV BRI

X2, % f(z),9(x) € Klz]. IR f(x) # 0 HAF
{1 h(a) € Kla] 1 gla) = f(x)hlx), W f(z) %
& g(x) IEAE fz)]g(x) Bif]g.

T EB LA L

1) ARAT— N ARZ 5 BB FRAE T — > 22
2) AEAT— A AEF 2 TCERR 0;

3) 0 AREREBRAEAT 2 I
4)

a" —b"=(a—b)a"+a"Fb+ -+ b7



51 #2. 1% f(2), (ﬂﬁ)GK[ , g(@) # 0.0 g(2)| f(x)
HHDCEf (o) B2 g(x) BRETRAETZ.

)
UE: = f71E b(z) € K[z] ff f(z) = g(x)b(x).
W f(x) = g(z)b(z) + 0. BT deg(0) < deg(g), Fr
UL fz) # g(z) BRAIRINEETZE.
= RAFTEFEWS f(2) = g(z)q(x), W g(2)|f(2).

[

| #E3. W f(x), g(x) #2IEF 2 f(x)|g(z)
H g(z)|f(z), Wf(z) = c-glz), L ¢ 2—PHE
EHE

Uk % f(x) = g(x)a(x), g(x) = f(z)b(x). W f(x) =
f(z)b(z)a(x), Mifa(x)b(x) = 1, FTLL a(z), b(x) R
RedETHE. O



2N =P /NEI BN

X3, W f(2), g(x), h(z) € K[z]. WK h(z)|f(z), h(z)|g(z),
W hiz) #RR f(z) F g(z) RI— DB & d()
& flx) M glx) I— PN ARKXFHEF@WMT
M X f(), g(x) BAEAT— DA h(x) #B
A h(z)|d(x), W d(z) #N f(x) Mg(z) BN
AIFCIEAE (f(2), 9(2)) Blged(f(x), g(2)). (greatest

common divisor)




B2, )20 -1 Ml o — 3 #E 42 —da+1 5 953—%2
R K R — B o — L 8 Aged(da? — 4o +
1,28 —2) BNERNERARS T BH A%
NIK)Z AR — 2 0

$13. gcd(0,0) NFEALE.
Bla. 5 f(x) #0, W ged(f(2),0) = f(x).



uEB: BAR d(z) 2 f(x)



EH6. W f(x),g(x) NEANE N
ged(f(2), g(z))
G BAETE alo), b(a) 18

ged(f(x), g(x)) = a(z)f(x) + b(x)g(x).

B —PhUETE: [BE ] PRI
WHR flx), g(x) H—" e 0, W R sr LR
W f(x), g(z) EAZETZE.
Xf deg(f) + deg(g) #EATIAYN.
2 deg(f) + deg(g) = 0 B,
ged(f,9) = 1.

ZE W N



2 deg(f) + deg(g) > 0 B 1% deg(f) > deg(g).
WRYE T RERVE A (x), r(2) 4 f(x) = g(x)g(x)+
r(x) H deg(r) < deg(g). H Tdeg(r) + deg(g) <
deg(f) + deg(g) H g(z),r(x) A2 AZE, R H
AR ged(r(x), g(x)) FAEFHFHA ai(x), bi(x)
figed(r(z), g(x)) = ar(@)r(z) + bi(x)g(x). H_E
M 51 B AG Kged(f(z), g(x)) = ged(r(x), g(z))
ar(z)(f(z) — g(x)q(x)) + bi(z)g(x) = ai(z) f(z)
(bi(z) — ai(z)q(z))g(x). Zalr) = a(z)b(z)
bi(w) — ai(x)q(x) BIAT. O

FE] AR B M IE T E e T ged HITH
5725 A 2 A BR V25 (Euclidean algorithm).

i+



B RIEVE:

2 T ={a(x)f(x) +b(x)g(x)|a(x),b(z) € Kz]}.
HT f(x), g(x) AERNEAAEES T PAAE—TE
Tz, £ I WAEEnE PRI — MR EUR AR
JeER d(z) = ai(z) f(x) + bi(z)g().

MR RERIE AFAE q(x), r(z) 1E

f(x) = d(z)q(z) + r(x),

Wi AR deg(r) < deg(d). BT

r(z) = (1 —ai(z)q(@))f(z) — (bi(z)q(x))g(x),
HMor(z) e TR r(x) # 0, W5 deg(d) M
T & r(z) = 0. ﬁiEEﬁT d(z)|f(z).
M d(x)|g(x ) FirCh d(x) 2 f(x) 0 g(z) BB

W h(z) 2 f(x), g(x) BFAERE— DB =

h@)|ar(z) f(z) + bi(z)g(z),
RY A(z)|d(x). O
[ IR TRV A AR AL 38 14 1)



B5. KIE x4+ 1|22 + 22 SHEATAE B m, n
JX AL
IR
(I . 1)(x2m + x2n—i—1)

2m+1 _  2n+1 +l’2n+2 _.2m

=X X

= x(2*" — 2%") + (2" — ™)
W x? — 1 BEER MAFAE h(x) fE
(x — 1)(2*" 4+ 2*") = (2* — 1)h(2),
1S

X

?" 4+ 7" = (z + 1)h(2).
0



N4, & filz),. .., fulx) € Klx] N2 AZF ()
a—MEFZ A WERMEA  #8 h(z)| fi(x),
M h(x) BRAf1(x), ..., folz) BI— B W d(2)
Rfi(), .o fulr) B AT I BT AR
i X fi(x), ..., fala) BAERT—D2ABEE h(z) #
A h(z)|d(z), Wd(z) A fi(z),. .., folz) BEK
/A\ﬁ7 ia/ﬁz (fl(x)7 R fn(x)) ﬁ ng(fl(x)v R fn(x))
]
D WRn =1, dx) = fi(x).
2) WK no= 2, WH A E SCRBLRT I 5E SC—
g
3) WK fr(x) =0, N

ged(fi(x), ..., fulz))
— ng(fl(x)7 R fk‘—l(x)a fk’+1(x)7 Ce fn(x))



SIET. B filw),... fule) € Kla] 2R W% &

EFEn>2WlI<r<n it

d1($> - ng(fl(x)v R fT(x))a

dy(r) = ged(fria(2), ..., ful®)),
d(x) = ged(dy(x), da()).
W d(z) %2 fi(z),..., folz) BRI
TE: H d(2)|d(2), d(z)|do(x) 550 d(z) R
€ h(z) BERRBEA fi(z), W) h(z) BERR fi(), ...,
HAEA—A, BRI A(z)|dy(z). [FI3EE h(x)|do(x). Fr
LLh(z)|d(z). O



25>

W fi(x), ..., fole) AEAZE, MWEAMTH &K
o~ N AAFAE HAEAH 22 — AR 25 20 = SR M

— s



(%
p.194: 1,23,



5. #i ged(f(x), g(x) =1, WEK f(a) Al g(x)
HE.

S| B8, f(x) 1 g(x) HERM R EFAM RAFAE u(x),v(x) €
Klz] £ f(z)u(z) + g(x)v(z) = 1.

1EEU§ = EE%XTL?%’%

< 2 T = {a(@)f(z) + bx)g()|a(x),b(x) €
K} W1 €T 1 125 T MRS e 2 sk
B/ ME, FrbL ged(f(x),g(z)) = 1. O

JE] FER—HZ T f(2), g(2), u(z), v(z), d(2),
R f ()u(x) + g(x)v(z) = d(z), BABEYL d(z) =
ged(f(x), g(x)). ML @3,p.190]



AR9. WR g(x) 5 filx),..., fulz) HEADZ I
Hz, M gx) H5fi(x) - fulz) xR

WERH: XA ¢ HAFAE wi(), vi(x) fF
fi(@)ui(z) + g(z)v;(z) = 1.
¥ TS
filz)ui(x) =1 — g(z)vi().
2 A A
fil@) - fulz)ui(z) - - up(z) = 1 = g(2)b().
FRZ IS
filx) - fu@)u(z) - up(x) + glo)b(z) = 1.
Il

] 5 EHER(5.3.5) e AHER HIFFIRTE L o



#10. & ged(fi(2), folw)) =1 H filw)lg(x), fo(a)lg(z),
W f1(2) fo(x) g ().

UET: % g(z) = filz)s(z) = folz)t(z). HI
T ged(fi(z), fol)) = 1, FF4E u(z), v(z) L

filz)u(z) + fo(z)v(z) = 1.
NI}



R1L. ¥ ged(f(x) g(x)) = 1 H f(a)lg(x)h(z),
M f (@) h(z).

WER: ARAE u(x), v(z) 1E
1= flz)u(z) + g(z)v(z).
P [ESFE h(x) 15
W) = f(x)u(@)h(z) + g(z)h(z)v(z).
Ll
[Z5>]] H SMOLUER] 1 E#ER(5.3.3),(5.3.4).



Bil6. W K, K' N EU8 Hig 2 K C K'. & f(z),

Klz]. W f(x) 76 K[x] FHERR g(z) 2 HAY f(2)
TEK' [x] TEEBR g(x).

UEH: = f(2) 7E K[z] PEEBR g(x) BKETTF
1t h(z) € Kz] £ g(z) = f(z)h(z). 2810 h(z) €
K'[z]. FTCLf (z) 76 K'[2] HHEE g(2).

< fE K(z] PR RIRIES

g(x) = f(x)q(x) + r(z),

Hr deg() deg(f). T q(z),r(x) WET K'[z],

g(z) €

K [z] F f(x) Bf g(x) WRAWAE r(z). M r(z) =

0. FTA f(x) #£ K[a] HEER g(z). O



Bil7. % f(x),g(x), h(z) € K[z] AIEZFZ T, h(x)
W g(z) BREIRXENEFFEE ¢, fx) ¥ g(x)
BRI A2 r(2), W f(z)h(x) # g(z) BRATA& R

5= c-r(r)e

ER:

Al

&

fl@)h(z) = g(z)lg(x)qi(z)g(z)+c-q(x)+r(@)q(z))+cr(r).

i deg(c - r(z)) = deg(r(z)) < deg(g(z)), FiLA c-
r(z) R f(x)h(z) B g(x) B4R, O



REE12 (P EFEREH). &
gi(x),... go(x) Z—HMNEZRMIEET 2 I
o XTALLERIZ IR
ai(x), ..., an(x),

U0 deg(a;(z)) < deg(gz( N X1 <0 < n ERAK
S, WHFAE N2 f(x), 1SR RIS i, 20
1 f(z) B gi(z) BRIIR BT AE ai(x).

UEMT: A hi(x) = gi(2) -~ gim1(2) g1 () - - - gn().
M gi(x) 5 hi(x) BER. TRAAE wi(x),vi(z) 1F
gi(z)u;(x) + hi(x)v;(z) = 1.
12 IS
hi(z)vi(x) =1 — gi(x)u;(z)
L f(x) = hi(z)vi(2)ar(z) + - - - + ha(2)vn(2)an ().
XN, 2T f(x) 0] 5 Rk

fx) = hi(z)vi(z)ai(x) + gi(2)b(r)

= ai(z) + gi(x)[b(x) — ui(z)].
KR f(x) B gi(z) BRIIRIAGEE a;(x). O



MFEILPRIFITE R
REH13 (CRERIE). W m,n RN DEE, m £
0. WAFAEME— ) — X BEEL g, r 5 2

I)n=mq+r;

2) 0 <r < |mj.

XA r RN n B m BRBTREL

WEB: 2 T = {mala € Z,ma < n}. IR T #
0. HTFEHEET hnfEA—N L, I
B KE, idE mg. 2 r=n—mq. N

n=mq-+r,
HFH
0<r.

RPN AREAEW r < |m| BITT. RE r > |m|. W0
Fm >0 Mmg+1)=mg+m=n—r+m<n,
Wom(g+1)el, 5 mqg BEEBFE. IR m <
0, M m(g—1) =mg—m =n—-—r—m < n,
Wom(q—1) el RS mq BFIERTE

ME—MEUEB BEE 4R ). O



EX6. W m,n A RNERNNEELY, 5 IEE
Bod 2 m,n BIAaBETF, F3FHm,n BT —N0
R F-#BEERR d, WIFR d N m,n B KAKF, id
YE ged(m, n).

B4, B om,n 2 ANENFRWANELY, e
I KA 1A AE HME— IF HAFE B w0
i

ged(m, n) = mu + no.

EHL5 (AT REM). Wy, ..., 9 £ HMM A
EHEARE . N TAEEAERE R a,, ..., q., &
Woa; < g X1 <i<r &KL, WAFE—NE
Bon AFEXTEEAS 0, B n # g BRI REBUE U

=
;.



(FhrHL)
“SEMAMIEH, ==HF®—, HAK
ZHR=, e m—, w7



(%
p.194:4,5.6,7



20 EN-NIES B Wy

REXT. B K se— MUk, pr) € Ko 2R

KAt

(1) deg(p) > 0

(2) p(z) AfE \ﬁ PR BN T deg(p) B2
T 2 3R

W p(x) ﬁ(?'\j Klz] FH— DAL 200, i
R SR (LA 2 251 (2) 1 2 AR N Al 249 %2
iz

E] AR SEUR K AR K.

Hi8. ) 2? + 1 52 Rz] FWATLH 2T, HA
& Clz] FHRIAAZINA, HFANECz] Ha? +
1= (x—1)(x+1).

2) x* — 2 5% Qx] FHIARL 2T, HA
Rl FHRTLZTR, FANER fa? —
2=(z—V2)(z+V2).

3) ARAT— D —IRZ AT AR A Z T,

4) R 22+ 4 AR A2 T,




W flx) & — MDA AZI, WAL D2 T
7 g(x) i 2

1) g(@)| f(2);

2) 0 < deg(g) < deg(f).

KRR g(x) W f(z) — N ERE

gl #16. W f(z),9(z) € Klz] H f(x) AR[4],
R f(x) AEBRg(2), W ged(f(x), g(z)) = 1.

WEB: 8 d(z) = ged(f(x), g(z)). WAFLE h(x)
& f(z) = d(x)h(z). HT f(x) AATZ), deg(d) =
0 8% deg(h) = 0. 40 deg(h) = 0, Wh(z) &
EFHE c. B d(z) = f(x)/c. M d(z)|g(x),
W f(2)|g(x), IPETE. B deg(d) =0. O

EH1T. lxp( ) IAAZI, pa)|f(z)g(z).
N p()| f(x) Bp(x)|g(x).

WEB: R p(x) AR f(x), B bS] B
B opx) 5 flo) R, N p(z)|g(z). O

F18. % pla) R A FATHLIR,
p(@)|fi(z) - ful).
W p(z) BEFRFEA fi(x).
k8. HECE IR



EH19 (AP EAER). & f(o) 2HU K
ER—MNRECRT 0 B2 I W
f(z) = cpi(x) - palz),

Ho e =N EFEFEE pi(), ... pox) Z2EH—
AR 2 i UL EFEXFRN f(x) BIANRIL) 5
o

EHEE ¢ MEE ] {pi(x),...,pu(z)} FEHH
Z—MNRFE T H f(z) ME—HhE R

XF deg(f) #HATIHN . M deg(f) = 11, ¥ f(z)
G cfi(x), Hf e & flo) BIEIAR. L W45
WAL

RESEWXT deg(f) <n B f(x) BIKSL. DK
UEBH 2 deg(f) = n BF S5 AL .

WR fx) Car~ANAZIA, WHUEE, &
M f(z) = filz) fo(z), FoH fi(z), fo) FREIREN
T deg(f) WAEZZ iz, HIHGNE K

filz) = epi(x)-- - pr(). (1)

~—

fQ(I) — c/pr+1(x) e -pn(l'), (2

Hrpo,d Z2—MAEFEHEE, pi(a),...,pa(z

2l A2 2o K(2) (1) RASf(z)
fi(z) fo(z) RISz

N~—



ME— 1 .

Xt f(x) BIAEAE n #ATHP. B n=1K
FE AT .

won > 1, R

fle) =daq(z). .. gm(x)

veea s R 2 NI4T s i =

HT pi(x), q(z) HREE 2T, oM HE
T flz) IEIRE, #c=/C.

HF pi(2)|f(z), R LHEI B p(x) BERFE
A i), AGiep ()| g (@), 1HF2 qi(2) HAREART]
2101, W opi(z) = qi(x). Kl

pa(x) - pulT) = qa() - - - gu().

A A m = 1 LA (). o))
;Fl] {QQ(x)7 IO 7Qm(x)} R*H%é/l\ﬁ\?o ]



L

f(x) =cpi(z) - pulx)
2 f(x) KORTTL AR Forb R T A AR
— & AN TE] o FEAH [F] 1) A R AE — i it vl
5N

f(@) = epy(@) - py ()", 3)

He pi(z),...,p(x) R AFERE — AR
Z Iz, BN BN (o) WisEAT]
2153 il =

R4 e, A pi(z) £ fla) FIEEL
BHORT 1 BRI HR N E K =0 Bt f(z) =
(z — 12 +z+1)° Fao—-12—4 2 HK
X, 2P+ +1 22— 3 HREA

H 9 e (3) AT HEH A=

deg(f) =) e;deg(p;).

1=1



IR AR AL

@(x), ..., qn(x)

HRRHIES, FHFHXNEA1<i <r, #E pilz) €
AN f(z) AT H RY

f(z) = cqr(@)™ .. qn(x)™,

T FLE k2T 0.

Feal, XT—HZIA fi(x),..., flz), ATH
EK/E'\A - {pl(x)v s 7pN($)} j,\j fl(x); Tt fM<x)
PR E B — AT AR ek, XEFA fi(e) 7]
ME—H R 7~ N

fi(z) = cipr(x) - - - py(x)N,
Hrh e #MAFEMEL, M ¢ Z2IEFHE. ]
ffideg(f;) = 0. XMRRNWEHE T, XN E
1) e 2FTE. ZFERRRTIEEDL SRR
A I a2 Y



#19. &
filx) = 2(x — 1)*(2* + 1)%,
folw) = —(x — D3z + D)Hz* + 1),
f3(@) = 4(z — 1)*(z — 2)°(2* + 1)%
EATAISS A

filz) =2(x — D*x 4+ 1)°(z — 2)°(z* + 1)°,

folx) = —(x = 1)’(z + Dz - 2)°(2” + 1),

Falw) = 4w — 12w + 1) — 2(2 + 12
H 1ok 15

i
i

ng<f17 f27 f?)) = (QT o 1)2(33'2 + 1)



ek :
p.198: 12,3 4



20, % pi(x),...,pyv(x) & — A [E
H— A2 I,

f(x) = cpi(x)? ... py(z)™,

g(z) = pr(x)™ . py(x)™,
Hrpe, d RAEZFHEE, W g(x)|f(z) BHAH K <
€; X‘—J"LZI,,N %Izﬁijo
WA21. W pi(x),...,py(z) Z— AW AE T

H-ARMYETHR, FEZHR fi2),..., fulo)
SR

I T 2 R O
(),
iy

fm(x) = cpupr(x)m - py ()™,
Hr e ARZAENERE, o 2dETHFE. N

ged(fi(x), ..., flx Hp ymina il



EXS. W fi(x),..., folx),hz) € Klz] &—HIE

T2 WRINEEA i EH fi(x)|h(x), W h(z)

MR f1( ) oo folr) BI—AEAL wE— 2

X m(z) & filz),..., fulz) El"]*/l\/z}fﬁﬁﬁ*ﬁﬁ

U TR 5 fi(x),. .., fole) BAEA—A A5

X h(z) #AE m(z)|h(z), Wm(z) #RA fi(x ) , fu(2)
s/ 55 2GR AR [fi(x), . fule)] BR lcm(fl(w), o Jul@).

22, % pi(),...,py(x) & — A HA R
H— A2, EFZ0A fi(z),. .., fu(r)
paN YN

filx) = cipr(z) - - p ()Y,

fm(x) = Cmpl(x)eml pN( )emN
Hr €ij AL, o RAFFHE. N

lem(fi() sz et



w23, % f(x),g(z) BEI K EREEFRE —
Z I,
ged(f(2), g(2)) -

)
M IR R AR R f(2)
RINN

@
=
o

N
>
N
—

ged(f(2), g(@))-lem(f(x), g(x)) = | [ piw)yrinteotibrmontetil,

1=1

{8 Rmin{a, b} + maz{a,b} = a + b X EfTE
] a,b BT, B

N
ged(f(x), g(@)) - lem(f(x), g(x)) = sz'(w)e“ki-

O



ZIMAHERE

& f(x) = cepi(z) - pr) R—MRECKT 1
NI f(2) MR TR . % oln) =
cpa(x)? - pe(2). W f(z) = pi(x)2g(x) H pi()
5 g(z) HE,

M=k VLN

f(x) = eipr () py(@)g(x) + pr(x) g ().

) +

pi(@) e (2)g(x) + pr(2)g (2)].
HT 0 < deg(pi(z)) < deg(pi(z)), A R]Z) 2 T
Apr(z) DEEEERR pl(z). BRI py(2) ANBEEERR eqp) (2)g(2)+
pi(x)g'(x). EXRM pi(z) £ f (v) HTHIELZE e —
1.

ST i=1,...,r BEFELSE,

LI N/NGE

ged(f sz

R, IS5 AL

24, FZ LR f(o) LERE Y HAY ged(f(z), f(2)) =
1.

X FE A



2B 7o
What 7

BAHE 7 Bt o A A Wiz &, 4l
1 1 T

2(93—1)+2(x+1):x2—1' )
WAEFRAT S 2 e 1Y fe Jm) 7t .
CAN(4) WAL, KA,
g R XA ) ) A ) 3k R MY ARGEE 43 0 i




Where ?
2 BB SRR
L ?
x2—1

— MEZE LXK,
18 7 #8090 2o it Je i A5

r 1 N 1
2—1 2x-1) 2x+1)
FeAr1niE

L (n(a+ 1)) = —

(n(z = 1)) = =3 41

T

1 1

In(x — 1)+ In(x+ 1)
2r—1) 2zt 1)

2
2T IR AR A o

< ) =




Why ?

iR AR R R, BEANBEAET ? TIE]/QJX
A 1) 78 J AT e 52 2 0 o 200 i 1 B iR
filll
51825, W f(x), g1(x), go(x) ERBIL K ERYFE
EZ2. # gi(x) Mge(x) Bz, WAFLEZ
X a(z), b(z)

f() a(z) bz

(@)@ 0@ | pE)
WEB: BT g1(2) M go(z) B R, H1E u(z), v(x)
ffgi(x)u(x) + g2(2)v(z) = 1. TR

flz)  f@)lgi(@)u(z) + ga(z)v(z)]

g(z)ga(z) g1()ga()
flap(e) | fuo
g1() go(r)

[

5| BE26. ¥ f(z),g(x) € Klz], HH deg(g) > 0.
W om Z—A AR MAEE iR

fla) _ gy, @) he@) o k()
S =R Ty gt
Hrb hr) RETR, Mihi(2), ... h(r) K

#R/NT deg(g).



UERH: X deg(f) #EAT VAN,

4 deg(f) < deg(g) WL h(z) = hy(z) = --- =
hp_1(x) =0, hy(x) = f(x) BPA],

LR f(z), R RRIEWIRHE, 71 q(x), r(z)
i

f(z) = g(x)q(x) + hn(z), ()

Wi e deg(h,,) < deg(g).

i deg(g) > 0 #EH deg(q) < deg(f). Rz IHZN
Rixq(x)/g(x)" ! AIZRRN

q(z) :h(l,)Jrhl(fU) Lhel@) o (@)

g(z)m-1 g(x)  glx)? g(ﬂf)m‘(é;
Heb hz) 2T, W h(z), ... heoi(z) BIX
HOER /N TF-deg(g).
W (5) F(6) AN
f(x)
glz)™

BiFf, O



I‘_E'EZ’?( /\/\ﬁ/\ﬁ ) u f( ),g(a:) T\E'L:W\j‘
MNMEEZ A, deg(g) > 0. % g(x) FIFRHEAT]
AW

g(x) = cpi(x)™ - - pulx)™.
Il

S
&

flz) _
om) MO F 2
i deg(hij(z)) < deg(pztt))
R deg(f) < deg(g), W h(z) =

Uk EHE N H 5 #2575
fla)  blz)  balo)
g(x) __ln(aﬁel_% .+_pn(x)&f
P AR h R — I e 5 BE26Rp T,
W h(z) # 0, ¥ XA 108 5 A0 N 5 45 2

143 2 7 B IR R T 55 T 0 BRI SR,
RUE 1B E— e, O

j=1




How ?
BFEREE
25 B SR

- x4+ 1
T P ]
i o
> 1%

I3
E

IILP

B34 30
yGibURH

> S
-H‘tl

5

115

o

‘\-H

P —xr+1 +2+2x3—2x2+23§—1
(x —1)%(z?+ 1) (x — 1)%(2? + 1)

WRAE e, NA

2:1:3—2x2+2:1:—1_ A N B +C’x+D
(z—1)2x2+1) -1 (x—12 22+1°
¥ B G 0E  JE RN 5 A 1A R AR R
$ A, B,C,D WUk T

A+C =2,
B—A+D-20=-2,
C—2D+A=2,
B—A+D=-1.
¢ Ja fRIX AN M T R AT T



e :
p.108:5.6



2% T\ R 3

REX9. B K 52— MU,
f(2) = a 2" +ap, 12"+ arr + ag € Kla],
be K.

f) =apb" +ap_b" 4 +ab+ag € K
MAZ I f(x) £ b KEME. & f(b) =0, W
oA flr) F—NE
EH28 (A EH). & f(z) € K[z],b € K.
W —b % fz) AT F()

WER: W ARERIE, fE1E q(a), r(x)

f(x) = (z = b)glx) + r(z), (7)

Hrb deg(r) < deg(z —1) = 1. # r(z) 2 HE c.
K (7)) o H b BUR, S f(b) =c. O

20 BHb R f(2) B HALY (e—b)|f(2).



%#30. — 1M EEZ2WANF AR AT IZZ
TG IR EL

UEB . WIEFZ A f(x) BRECY n. &
w f(x) MESANEGEER. ARE f(2) B n+1 4
%KEE/‘]Z%)J—?T\ bl, Ceey bn+1. }]—\I”(SU - bz)|f(l‘) XTJ‘ 1=
L...,n+1 0L, 8 (x—0) - (z = bu1)|f(2),
EATTRE, BN (2 —by) - (2 — byyr) FIRECK
T f(z) BikE. O

231, 1% f(x),g(x) 2FH K _ERMANIREAE
o n PAEFZ A WRE n+ 1 DNHEAME
HIZL by, ... by € K AL f(b) = g(b;) XFEEAS 0 ik
S, M fz) = g(w).

WEB: & hx) = flz) — g(z). RW h(z) #
0, M hiz) 22— NMEAn+1 DNFR by, bp
M2, BT E. Hh(r) =0, B f(z) =
g(z). O



5EX10. 15 (2—0)4| f(x) 1B (b)) NEEER f(x).
WIFR b N f(x) BI—14 d EE

ER32. W f(2) B—PMEFZIEL n=deg(f).
Wby, .. b Nf(x) WMEEE R, HEHKK
ANdy, ... d. N

di+...+d, <n.
UEM]: DR S0 R A e B
f(@) = (@ = b)™ - (@ — b)"glo)
Hr g(z) ZREANEFEZ T T
di+...+d. <di+...+d-+deg(g) = deg(f) =

[



B33 ( Lagrange ffEEH). W ay,...,a, &
K Hon NEAMFERE, by, .. b, 2 K PHE
2 n ML MAEAEME— R — MR A ISR — 1
P12 f(x) 1 f(a;) = b XA @ BOL.

UERH: A A ESEA T SR — A 2L
Cn—1,Cn—2,...,C1,Cp

1 _
cn_laqf +cpoay T+t cra1+¢co = b1,

1 _
cn_lag +Ccp0ay T+ -+ cCra0+ o = b,

-1 _
Cph—1G, ~ + Cp_oa, =+ -+ cra, + ¢y = by,.

ﬁ%%?ﬁ% Cn—1,Cn—2,...,C1,Co El"]éﬂé'fi?:?ﬁz
H, HREHEERAT H] & Vandermonde 1T %)
X HEAFTE Cta? ) o W&
HAEME—HIME. O



BERH I

B34 (ARG E B, AT — MNRECKT 0
22 AE B RO AT — I F R

AT FIUE I, 5 fia] R PR B 72 2222 BR 2008
.

%35. W p(x) 2& Clz] W2 Iz0, W p(x) AT
212 HAN Hdeg(p) = 1.

UEH]: = HIARTAZ AR E X, deg(p) >
1. e tndeg(p) = n > 1. VSR A EH, f7
ft a € CHE pla) = 0. BI p(z) = (z — a)h(z).
1M deg(h) = deg(p) — 1 < deg(p) Hdeg(x — a) =
1 < deg(p). X5 p(x) BIAR 2T G .

< A E L MIE A B — k2 HE A AT
2. O



%36. % f(x) € Clx], deg(f) > 0. M| f(x) FIbsHE
AT L) o3 i o
flz) =cle—a)?- - (z—a)”.
3
deg(f)=e1+---+e,

TRMABHIRFR: Vietag H.

KR~ RECK T4 2 T A KR 2
e



(%
p.201:1,4,5
p.206:2,5



SRR Z I

Ba=a+bicC. BE a—bi FN o KIFLHE,

ek @

2% 5 IR T T i 25
a+fB=a+p,
a—f=a-p,

af =ap,
o’ =a",

a=a 3HNY acR.
Biall, o+ a fl oo 2528

51 #37. % f(z) € Rz], « € C. MR f(a) = 0,
N f@) =0,
WER: %

f(x) = apa" + ap_ 2™

+ -+ a1 x + ap.

|

Lot aa+ay=0.

a, " + a,_1a""

POLHIRS

a, " + a,_ 1" 14 aa+ag = 0.



Gy @'+ G- 4@ - a+ag = 0.
@ + ap @ N+ a @+ ag = 0.
XEWE f(@) =0. 0



#38. FEL TR f(o) € Rla] 7EZHIR A 147
AR T 2 A R T 5

f(l’) - C(l“ — al)el ce (J’,’ — ar)er
(ZB — Oél)k1<,flj' — Oé_l)kl ce (w _ &S)ks(aj _ Oé_s)ks,
Hooban,.....a0 € R, a0 € R

WER . HZC HPNER deg(f) HEATIH4N
2 deg(f) = 1 BF S50 EAREAT

W on =deg(f) > 1 HHLERXEMIKEDNT n
M2 AL . HAREIE AR B, FAE b e C
fif £(b) =0.

WROeR, N f(z)=(x—0b)g(x), HH g(z) €
Rlz]. BT deg(g) < n, FIHBHNIRK g(z) KI5
e i 2N 2 25, B RN f(2) =
(x — b)g(z) BPEIZSILXS f(2) BOL,

MR R M FB)=0Hb#b, W x—bA 2—b
HE, Mz —b)(z —b) 7 Clz] HERR f(x).
Ld(z) = (z—b)(x—b). Wd(z) = 2>~ (b+b)z+bb €
Rlz]. T&d(z) 7£ Rlz] PHREER f(x). B f(z) =
d(z)g(), g(r) € Rlz]. T deg(g) < deg(f), M L
& —HE R R 4it. O

DL B RAT Al S R 2 IR AR
AT HHEL”



%39. & p(r) & Rlz] FRIARL 2T, 1<
deg(p) < 2.

W MR RBIEA R TAEEE o € C fip(a) =
0. MR a e R, M z—a € Rlz] H (z — a)p(x).
A iideg(p) = deg(z — ) = 1.

ME o ¢ R, M a+#aoa BHT p@ =0, 2
M (z — a)(z = a)lp(z). ATfl(z — a)(z - @) =
2? — (o +a) + aa € Rlz]. Frlldeg(p) = deg((z —
a)(xr —@)) =2. 0

40, AR5 R B2 W] o il e T
WA 2 12 IR SR AR

5



o BRAL. AT A A EOK I 2 R AE TR f(o)
A

EE—: BN ZIAE R E #282 A fE
PREATT 250, BT AR O HIEL, Z=/DfH
—MNx—alX, HPaecR

WEVE . T i 2 W] 2 i s TN I
AT 2 B R 2 WURRIR, E2 A
AT R A R, 2 I R
B8, TEEorE, WEbfm—N—IRmE

WEE =

T UEORAEG lim, o f(2) Al lim, o f(2)
H—NET 400, A—NFT —o00. BIULAFAESE
N f(N) R f(—N) F—PAEH A
o HT flz) RSLEH B RES R AL, AL
Ha ¥ fla)=0.0



AERYZINI

A2, % f(2) = apa+a,_ 12"+ - Fajz+a,
HAa,, an1,...,a1,a0 € Z. RE a, #0,a9 # 0.
W p,q WD ERPIFEFEL., Wk f(q/p) =0,
I)_I\Up’a,n’ Q|G,0.
UER: %% f(g/p) =015
q n q n—1 q
()" + @ (5" ar(5) + ap = 0.
(p) (p) (p)
I ] 3RE pt 15
anq" + an_1pq" L+ -+ ap" g + agp™ = 0. (8)
A I
plan1q" "+ -+ ap" g+ agp" ") = —anq",

Frlh pla,.
(8)ILHEH

q(ang" "+ an1pgd" P+ -+ arp" ) = —agp”,
FirEL glag. O




fl: TR
, 5 21
2+t — = =0

4 4
T A 43 AR .
. EOTRESE I TR ARBUTIE

4a® + 51 — 21 = 0.

Wq/pe—NMEEMR, Hp ¢HZ. W pl4,ql21.
T7& q/p "TREIIME A

1,43, 47, £21,
1 21
4= j:;, iz, +2
2727 T
1 21
4= ié, iz, 4+
47444

B RANGFETTRERE M E R 3/2.



EX11. K f(z) = apx"+a,_ 12" 4+ ayz+ag
IEé*/l\ng%Iﬁft, H Apy Qp—1,...,01,00 €
Z. W% gcd(an, an_1,...,a1,a0) = 1, WHR f(z) A
— AN Z2 05 (primitive polynomial).

P43 ( Gauss 1 HL). AR 2 IR SRR TS

UER: X
f(x) = apa" + ap1 2" 4 - + a1z + ag,
g(x) = bpa™ + bp_12™ 4 - 4 b+ by.
WRAFZ I B f(2x)g(x) I

f(@)g(x) = copm@™ " Cpima1 2" - ez,

U
cr, = Z a;b;.
i+j=k
Betn f(x)g(z) ARARFEZIA, WHFEAERE p
BRREA ¢ Wa, & f(z) PANLIDEGRE —A
A p BRI R I W by s2g(x) WL ILEGE
B AR p BERIARZ. W

CT+S — arbs —|_ Z ar—jb3+i + Z a’T+ibS—i7

1>0 >0

A p BER, FlE. O



gl #44. & f(x),g9(x) FRARJE Z WL, HE N
AEEE . R f(x) = cg(x), HH c 2—A>
AHEE, W c=1.

EH: ¥ c RA c=a/b, HAF a,b NEHEW
PIAEEEL, b > 0. HT f(2), g(x) BB TR EAR
b, o W—ERIES. TRASEK

bf(x) = ag(x). (9)

W f(z) M og(z) BIZB ¢« IRIMAE RN ¢; M d;,
LA (9) IS @ (RIH) R EAS

bCZ' = adi.
b #1, BT o5 a BFR, LEHEXMEL b
R d;, T b BEBR g(x) MBANREL X5 g()

AN RZ AT & Frbh b= 1. FIFEAHE o =
1. O



45, 5 NARRLZIAE Qlz] A%y, N
&R I3 R R S RSB 1) 38 2 2 T e
e

UEAH . le() e—MAREZIA, FFH f(z) =
g(@)h(z), FHg(x), h(z) € Qlz] il Ldegg) <
deg(f),deg(h) < deg(f). MAFAEF L r, s filfirg(z), sh(x)
NE T REONIER AR Z T2,

AR =B flo) MEIARBKT 0. 1R
PJaGauss 5| B, 5530

rsf(z) = [rg(z)][sh(z)]

WAL E—NARE Z o0, Bl bfg#HE
Hrs=1.0

#46. &5 MAEFHEABZ WA f(z) £ Qlz]
SAETES PR T 5 AR € € S NI RS
EQUEVIEIY A

UER: W d 2 f(x) BFTA R KA K
+, W f(z) = dg(x), 2T g(x) & A5 2 i
o BT f(x) 7£ Qz] T AL, g(x) £E Qz] F1
4], R EBARH g(x) A2 L S I
BRI R 22 TR I f (o) HBA] 70 f#
F P N R BB E’J%?ﬁ%lﬁﬁﬁ’ﬂﬁ i



Eisenstein F3l%

W f(z) = apa™ + ap_12" 1+ -+ arx + ag AT
—ABEAHZHA, o, £0n > 1 Ep £
=28 BEp fan, pla;(i =0,...,n—1), p* Jay.
M f(x) £ Q[x] HAAIZ],

EB: ORAIEE) BE f(x) ££ Qla] H Al 4y,
iR HER
f(x) = (bpa+by_12™ 1+ - -+b0)(ckazk+ck_1a:k_1
(10)
bi,c; € Z,by, #0,¢1. #0,m > 0,k > 0.

HT p fa, = buck, B p fbn,p for.. T ag =
boCo, ﬁlﬁplao,pz )(ao, ﬁﬁu p Rﬁ%%&% bo, Co EF'E[‘]*
/I\o Kﬁﬁi& p\bo,p /{Co. i& p’bo, e ,p‘bj_l,p /{bj

o
a; = Z bci. = bjC() + Z b;cs.

it+k=j i+k=j,i<]

EEILHS?%" p Xaj, %}Eo O]

~+- -

"|‘C()),



#110. 2" — 5 1E Q[z] HAF LY,
Bl11. & p 2 —MEE, W
fla)y=a" 42+ +1
1E Qlz] TAH 4.
ER: HEHER f(o+ 1) AafZRIA . BT

P —1
f(.fC)— x_la
Fir A
f(x+1>:(x+1)p—1
_ 2P+ Cla?~t -+ CP
x

="+ Ol e+ O
="'+ CoaP P4 4,

ﬁ‘ﬁp[C’]@ MHETEi=1,...,p—1 L. RH#EEisenstein
HIHNE fx+1) AR[Z), O



(A4
p.211:
4(1)(2),5,8,9



S E LI

WK &M, 1,1, *QHiliE
JG, RIEFA exflag? - aln %/de /\ﬁlﬁ‘t, H
Fie 2 K EPé/l\ﬁFiE’ €1, ..., 6, & dF N

Blan: —2zix] /& 1, 2o W— PRI,

3x3adxy —MICAE 3x%xs.

XT T [ E RIANE TC 21, 20, ..., 1, ARZAH
AT e 0 BN (X EAE TR 2 Wiz, T
RS EGICEK (21, . .. T,

Klz1, ..., x,) B—I0ERK A KRR

flay, ... x,) = Zaq _____ enx‘il A

.....

%Iﬁiﬁﬂﬁﬁﬂﬂ%é&ﬁu_ i EI’J/zJEU'Jlﬁ

IS eyt al? - - g BIIREONE N 61—i—- ey,
R % 2 I R ECE YR BCE A B I3 2 IR
BB KRE. 2050 0 FHIREE N —oo. 2T
I o, ..o @) BIREGCAE deg(f).

5y

deg(fg) = deg(f) + deg(g)

LA f(x, ..., 2,),9(x1,...,2,) € Klz1,...,20)
YT



AR B 2 W] 5 R fE R B i e G, =
X1 2 A0 22 W AN HN A X4 1 B s i T2 2
ILZEFI 28 = s R R T7

WA 2 iz

f(x1, 29, 23) = To — 2012523 + Tiw3 — T1.
1) 3 CHEF
YR
f(l’l, xTa, 333) = —T + 33%1’3 — 237156%333 + X9.
H A 22 I 2 18 HE R

f(x1, 29, 23) = T3 — 2012523 — T + To.

AR . ¥ 2t K02 e PSR
Iﬁﬁa ﬁ[l% er = dy,.. €1 = dj—la ﬁ‘ﬁej > dj,
W 2o ST g g,

2) IRBLFe iy 7 B HEA -

f(ilfl, xTa, 333) = —2%133%563 + ZC%SC?, — X1+ Zo.
3) AR & R T 2
f(x1, @9, 13) = (22 — 22123) 23 + (22 — 771).

e Ja — A R s 7 AR AR
e



ARAT. W f(xy, ..., 20), g(x1,. .., 2,) € Klw1,..., 2], [ #
0,9 # 0. W fg+#0.

WEBH: X n HATIHA . Hn=1RFEHRTE
Z0iA, iR

WA n—1 L. 4 f(xr, ..., 2,), 9(z1, ..., 2,)
BRAEAEE ¢, FRREA:

flxy, ..., xn) = am(T1, -« ., Tp1)x) + - Fag(T1, ..., Tpo1),
g(x1, ... xy) = by, ..., wn_1)$7]§+- by, T,
Hba,(zy,... 20 1), bp6(z1, ..., 20 1) K21, ..., 70 1]
FHHEF TR . HIAGNARE
(1, ooy Ty 1)bp(21, ..o xnq) # 0.
Al 1k

flzy, ... xn)g(xy, ... xy) =
(1, T )b, - )2 £ 0.

[l



48, W f(x,...,x,) & NMAEEZ T, N
F1E ar,...,a, € KAF flay,...,a,) #0.

WEH: X n HJ9. Hn=18, flo,) REAH
[REZANE R, MR

AT n— 1 BALe B f(xy, ..., x,) B AL
A x, FERREI

f(ﬂ?l, N In) = am(azl, c ,xn_l)a:ZH—- . '—|—CLQ(£U1, .

:/H\:EI:I am(xla“'axn—l) %K[Ih""xn_l] EFIE{(J#E
FEILER. HHENEBRKAAED, ... b1 € K
il am(bl,...,bn_l)#o. T

f(bb SR 7bn—17 :Cn)

= am(bl, ce e bn_1>$;n + ... ,ao(bl, ce e bn—l)

e BAE v, NAFFEZ M. NIKAFE b, € K
i f(by,...,b,) #0.0

.- 73771—1)7



w49, W f(xy,...,2,) 2 DAFETHEHNZ
iz, WHAFAfEcy,...,c, € CHE flcr,...,c,) =0.

UER: BT AR M f(a,. x,) AREHE
B, 20/ - PMTEHM, AWKz, B
¥ f(xe, ... ) BRIEERE ©, FRIE:

fx1,. ., mn) = am(x1, .o Tpog)xn'+ - Hag(T, - - .

;H\:EF‘ a,m(ﬂj'l,...,fb'n_l) %K[l’l,...,xn_l] EPE/‘JE"E
EIitE,m > 0,

RIERIA W, F1E 1y ..., 01 € K AR
am(Cty .y Cao1) # 0.

XFE fler, ..oy enmt, @) BUBRON — DNIREK T F
PR T A, B2 0. RIECEEEA C H#A 7
HEH e, Hf(cr,...,c,)=0.0



W flxy,. .z, 9(x, . x,) € Klxg, ..., 2]

Ho(zy,...,z,) # 0. HALE q(xq, ..., x,) € Klz1, ...

fi
flxy,...,xn) =g(x1, ..., xn)q(T1, . ..y T),

MF g B8 f L lE glf 0K g & f — A
.
—ANUHKRT 0 Z TR AR 2%
TR, T AR R RO % Bk
GETE

W F Koy, ... w,) B E— D 24 R L
A 10 4 AR B T .



Z A g 2 A — RIEA W RRE, IR %
LU o] . s T 38 2 AT IR R BRI
50, 1% f(x1,...,2,) € Klx1,...,2,], 9(x1,...,2,) =
Tp—h(xy, ... xe 1), HHh(zy, ..., 2, 1) € Klz1,..., 2, 1].
MAFAEME— W q(x1, ..., x,) € Klz1,. .., 2| W r(21,..., 20 1) €
Klzy,...,z, 1] 18

flry, .. xn) =g(@1, .. x0)q(@1, - o ) +r(x, .o Tp1).
ke A WR fley,.. . z,) = 00

B oqg=r =087, SN2, .. 2,) B
A x, e

flo, . mn) = a2, .. Tpoy) 2+ Fap(2y, .o Tpm1),
HEAoay(xy,... 20 1) Kz, .., 2,1 FHVIE
EILR. X m #HATIHY.
i—’lm:OHﬂ‘HXC](CUl,,l’n) :O,T(xl,...,xn_l) -
&0(331, ceey xn_1> Eﬂﬁfo
Wm>0. %
s(x1,...,xy)

= f(x1, .. xn)—am(T1, o T2 (T —h(21, ..., T0lt)).

Ws(zy,...,2z,) KT x, BIREUNT mo HIAY
Ri%, FEq(x, ..., z,) Mor(xy, ... 2, ) 8

8(331, ce ,Jﬁn) = g(l’l, ce ,an)ql(.l?l, ce ,In)+T1(I1, ce ,.I'n_l).



N[]

flxy, ..., x,)
= g(x1, ..., z)(qu21, ..., 20 Fam(Ty, ... Ty )2 )
+ri(zy, .. Tp1)-
(ME—1E) "
g(x1, .. xp)q(xy, .o mn) (T, )
=g(r1, .., x)q@ (21, .o mn) (a1,

]

9(g—q)=r1—r.
MR qg—q #0.Wglg—q) —1TEH x, B
FEFEZIMA, Hry —r € Kz, ..., 2,1, FFAEF
}Eo ﬁﬁUq—qlzrl—r:O. []



2A51. % f(xy,...,1,) € Klz1, ..., 2., (1, ..., 20 1) €
}{Lﬂl,...,xn_ly‘me($1,...,$n_1,h<$1,...,%n_l))::

0 [ HAN Yz, —h(zr, ..., 20 1) & flz1,...,2,) W

A 20

WEH: < W f (v, .., 20) = (p—h(z1, ..., 201))q(T1, - . .

¥h(zy, ... o) B z, BIEATK
= MREAEAEAE q(z1,...,2,) € Klxq,..., 13,
Mor(zy,...,z, 1) € Klz1,..., 2, 1] 18

flxy, ..., x,) = (xp—h(z1, ..., Tn1))q(T1, .. ., 2p)+7 (21, .
¥ B, . o) B, D79

r(xy,...,x,-1) =0.

, Tn).

..,xn_l)



Bl12. & f(z,...,2,) € Klzy,...,2,), H(z; —
)| flzy, ..., xz,) AR 1 <i < j <n BSL. N

1] @ —zlf, .. 2.
1<i<j<n

W BITEEN s, —2(1<i<j<n)NZ
WHER —HE: g1, ... gy, TREUEM g1 - gl f-
N, BATEHSHEZ 1 <r < N, #H ¢1--- g,|f.
Sfr 3HATHN . Y r = 1 B ELH0E 4518 K
Mo Wl <r <N Hgi--g_i|f WALEZ N

= g f&#
f=qq g1 (11)

VXL gr = Tj—T;. EEH: (:L“j—azi)|f(:1:1, ce ,l’n), ﬁ&f(ﬂlﬁl, ce ,CL’n)
Hoay F o BURSETEF 55— H g1,..., 901

ooy o BACR A AT L. A1)

W ) B 20 JF AR s, 2yt T Ty 20) =
0. X g lq, Bal2, FEZIN ¢ ff ¢ =

grq. RN R f=g1--gqu. O



5 ;2 Vandermonde 1755

Hm
1
I I9 Iy
x?f—l 333_1 L. xz—l
EREZIA, eME flo,. .., z,). T
deg(f) = nn =),

BT flo, ..z, @, @4, @) = 0 XTAR

[T @ —=lr
1<i<y<n

HEBIR B S RAFAE ¢ € K f&

f=c ] (&—=)

1<i<j<n
Sy - - - ap ' X — TSR H1§¢<j§n(33j_
z;) PRIREA AL bl c=1. Kk

f= 1] @—-=

1<i<j<n



PN 2TE
B d AR BETR S, )
R M AR T d W o, ) A
A d WHRETA (B d KD o HUE 0 A
BUGFRE TR

B113. 2y + 3wy AR (BEPERD .

201 + 19 — 1 AFEFFRZ IR

e R S R @it

FARNE -

1D A d IRBY AL E 2 d IRTE

2) dy KB dy IRBEISRAAE d) + dy KB

3) d IR — DA R4 &S00, 48
B ChL

4) AR — A2 I (2, ..., @) BT LURE—
E N DY

f(xl,...,a:n):Zfd(xl,...,xn)
Hb fu(z, ... z,) & d XA,

5) W f(xr,...,x,) &1 d KA, NXAE
fil ¢ € K %X f(cw,...,cxy) = f(xr,...,2,)
YT

Feal, I flay,...,a,) =00 flcay,...,ca,) =
0 XHEAc € K FAL,



(%
p.215: 1,2,3



XFRZINT

W flxy,...,x,) € Koy, ...,z W2 NH (55
W) A FEFR R —A, WER f(z,...,2,)
HN— AR Fr 2 T

D floer, .o @iy e Ty oo )

= f(z1, . @y Xy, Ty)

SHET 1 < i< § <n RL;
2) f(xl, . ,:L‘n) = f(:lig(l), ceey xg(n)) Xﬂ‘l, ooy n
AT AR — > B AT AL

w14, & n = 3.

x] + 5 + x5,
T1To + T3 + T1T3 — T1T2X3,
(5!31 — $2)2(CE’2 — 56'3)2(563 — 561)2

ARFEXTFR 2 T

T+ Ty — T3,
(x1 — x9) (22 — x3) (T3 — X1)

HRAS IR 2 T



LA T

1D XHRZIR A 2= AR X R 2 T
s

2) W filan, . an), e e, @) ERREXT
(e g(y17 e ,yk) Ky, -,y W

9%@n~w&ummew%D
VISR R HR 2 T

#15. (21 —x2)* (2 —23)* (23— 21)* — (21 + T2+ 23)*
FEXTFRZ T



CIESS R ERTEW



E B52. % f(ry,...,1,) € Klx1,...,2,] 2&2—
AL TR, WM gy, . p0) €
Klyi, ...,y W f(z1,...,2,) = glo1,...,00).

17, % n =3,

f(z1, T, T3) = Diwo+ T35+ 5T +T5T 3T H T,
Eifn
0109 = (.’131 + X9 + xg)(xlxg + Tox3 + 5133{131)

= x%x2+x§x3+x§x1 +x§x1 +x§x2+x%$3+3x1x2x3,
LA
f — 0109 = —3$1$25L’3 = —30‘3.
pJlie
f = 01090 — 303.
WHOE YL g(y1, 2, y3) = y1y2 — 3ys i 2 E BELHTZE



€ P IE -

(fRAEME)

W f(x, .., wy) I ECHP B T ax)t - aln,
Me >e > >e,

/%\91(@/1,... Yn) =ay11_62---y2” 1y M gy (o, 00)

INERIPE
ax‘il 2($1$2) I (xl Ce xn_l)en—l_en(xl ce xn)en

p— 61... en
=ax, ---T,"

Lz, .. zn) = flo, ..., 20) — gi(o, ..., 00).
W f(zy, ..., z,) E’Jﬁlﬁflﬁ? filwy, ..., x,) BIE
i, FHdeg(f) > deg(f1).

HE D IR, /)75

fl — f_gl(0_17"'70-n)7
fo=fi—glon,...,00),

T oA
1) fi KIEISET fi BB I
2) deg(fi) > deg(fir1)-
XFERI P FIANRE R ORI o BRIAFAE », AL f, =
fro1—grlor,...,0,) =0. FrLA

f=agi(on,...;0n)+ -+ glo1,...,00).



(MM — )
BE g(yr, - yn), M1y - Un) € Kly1, .., yn)
il NG ER Wi

g(o1,...,00) = h(o1,...,00). (12)

2wy ) = 9w yn) — Ay ).
Wauyy, ..., yn) #0.

Woay(t -y 22 ulyy, ..., yn) BAEE—NER
e M aoit-- oo BRIV G HAHII N E
Tl A&

€lteten et ten _en
ax, Lo X, -

i XS U AR, Bl u(oy, ..., 0,) #
0, 5%MF(12) FfE. O



SRS FRZ N B (B E A

Woex(t - xln E— NI, ﬂfi&ﬂ(el, L
ﬂLlﬁﬁZiZﬁlﬁﬁﬁ’ﬁ HH, e1+-- +e, ULHEIJU?TH
BHKIIRE . 1E e, ..., e, E‘J*Jﬁ]JﬂF@JEP*ﬂ?ﬁ
—H RN BTl — X RR 2 a0 f B E I
e i s A2 2R

€] = €y = - > €.

Ko ol @ﬁ%ﬂ?ﬁmélﬁ% HHZ (e, . ..

MATHEAFE c E fL= [ —col' ... om BIET
JaF f FETL R f RS N f
eI . ISR, FHEIRE] £ 1
B, . Xemi R UK R THE . a L8
5 RAE R 2

€n)

)

€n).



#118.
2 2 2 2 2 2
f(xl, To, xg) = T +T5X3+T301+T5T 1 +X3T2+T]L3.

HISHALE (2,1,0). JFFEM 3 JokmiE %
R (1,1,1). Bl

[ = aoy109 + bos, (13)

Hta,b 257 E R
S r = 1Lo = Loy =0 Rl 2y = 1,29 =

1,2y = 1 AN (13)Pii4fE
2 = 2a,
6 =9a + b.



1?']19 & f(:Cl, X, 563) = (3?1 — .272)2(372 — .273)2(333 —

$1)2.

EREIE olo3, HigEdH 2 (4,2,0). ETE
1) 6 YIg T EH ARy
(4,1,1),(3,3,0),(3,2,1),(2,2,2).
T

2 2 3 3 2
f(x1, 29, x3) = 0705 +acios+bos + co10903+ dos.

0= f(1,1,0) =4+,
0= f(1,1,1) =814+ 27b+ 27b + 9c + d,
0= f(2,—1,—1) = —27b + 4d,
0= f(2,2,—1) = —108a + 16d.
S a=—4b=—4,¢=18,d= —2T.



10 s, = ab + - ok XX Z TR

sp_1op = (VY e+ )

5y --+xf§+z:ﬁf_1ajj.

7]

Sk_909 = ($lf_2 + -+ 337]2_2)(5171332 i LE'n_liUn)

= Z xf‘lazj -+ Z a:f_zasja:l.
i#]

AW AR G IERTEWLE § <
i # 7,0 # 1 B4EPR. R k> 3 MXARE
SF RS I o 2rgxs BN FRZ
I

SR r > 1,¢t > 1LHIES S(aizs. .. 2;) KK
N .. xy BIE/DIIRR 2 T,

FEIRXANE S T B AN S 0T 5 R

Sp_101 = S + S(fEl xg)

Sp_o0y = S(2h 1 wy) + S(ah2waxs).



#1120 (Newton A3\). &5 k < n, N

Sp—8p_101+5p_209+ - +(—=1) 11001 +(—1)Fkoy = 0;

= k>mn, N

Sk — Sk_101 + Sg_209+ - + (=1)"sp_p0,, = 0.

UERH: Jei k < n. AR¥E

Sp_101 = S + S( k_lxg)

Sp_o0y = S(2¥1xy) + S(2h2waxs),

$90—9 = S(T3x0 - - Tp_g) + S(3w0 - - Tp_1),
S10k_1 = S(I‘%ZCQ . 'xk—l) + koy..

LA A EE AR IR A5 28 — AN

B k> n. B

Sp_101 = Sk + S( k_lilﬁg)

Si_209 = S(Sﬁlf 1[132) + S( 562.5133)

k—n+2 k—n+1
Skent10n—1 = S(x{ "Cwo - wp_q)+S(2] " Xg -

Sk_nop = S(x k_n+1.’172 ce )

AEEHINEAS 28 A4 Ea. O



B21 (p.224.2). ¥ f(z) = 23+ pa® + qu +r. KH
TR f(x) = 0 BRI 58 T AR
FRISRAR I 78 2221

fift: W oxy, w9, 23 & flz) =0 =R, NFED
MR- 7 55 1 55 A PSR B SRR 1) 78 2 1 72
(2] — wom3)(25 — 2123) (25 — 2173) = 0.

R g1, 29, w3) = (2] — w923) (25 — 1123) (25 — 1.22)

L) 5 PR 22 TR HY
g1, w0, x3) FIEBHREAR (4,1,1). HHEE)S
HFREEA: (3,3,0),(3,2,1),(2,2,2). ATLL

2
g(x1, 0, 73) = 0?03 + aag + bo10903 + co3,

Hrba,b, c A7 R

—1=9(1,1,0) = a,
27 =g¢(1,1,—2) = —27a — 8,
0=g(1,1,1) =274+ 27a + 9b + c.

ittt a=—1,b=0,c=0. ﬂj?jtmﬁﬁ(xl —xow3) (25—
r173) (75 — 5615132) = 003 — 05 = p’r — ¢°.
st

: FIRFEE AR pPr —¢° = 0. O



ek p.220
1(1),2,3,4,6



HZNSFIAITN
#
f(x) = apx" + ayz" 4 - +ay,

g(x) =bpz™ + bz 4 + by,

e A IERCEUN AR e 2 TN, Horf ag # 0, by #
0

ZRE m +n B FE
(ao a --- Qy,
apg ai -+ Qap \
A: a’O al ¢« o o a/n
by by --- b,
by by --- b,
\ by by - bm)

BNy n=2m=3 i

/(lo ay az \

ap a; az

A= ap a1 as
bo D1 by b3

Y




gl #53. % f(x), g(x) RN FEZFZ T, W ged(f, g)
IR T2 4 HAUCAAFAE u(z), v(x) e

D f(x)u(z) = g(z)v(z);

2) 0 < deg(u) < deg(g), 0 < deg(v) < deg(f).

UEB: = B d(z) = ged(f, g). Bu(z) = g(z)/d(z),v(z) =
f(x)/d(x) BIWT.

< MR ged(f,g) WIREETZE, W f,9g B
=, TRHZFMED 5 f(o)|v(z). I deg(f) <
deg(v), H2MH2) FlE. O



B 2T AR . BOE f,g AEER, WAFAE
FEFH]

w(x) = cox™ N F ™+ e,
v(x) = dox™ - dix" - dyy
i f(x)u(z) — g(z)v(z) = 0.

FR
xm+n—1
S R N VY
1
™ f(x)
™2 f(x) \
L f@)
= ( 0y« -5 Cm—1, do,..., dn—l) xn—lg(l»)
" %g(z)
\ 9@ )
= f(z)u(z) — g(x)v(x) = 0.
XK

(CQ, .. .,Cm_l,d(), R ,dn_1>A = (O, . ,O)
R Al = 0.



Bk, ¥ Al = 0. MAFAEIEFAT IR E
(coy vy Cmo1,—doy .., —dp_1)
T A2
(coy--vyCme1,—do, ..., —dy_1)A=(0,...,0).

HTREFE A BIAT m ATERMETE R, 5 n ATHENE
%9\%’ Fﬁuco,...,cm_1 Kéﬁi]%ﬁi, d07°-°7dn—1

WA NE.
4

o
f(@)u(z) — g(z)v(z)
" f(x)
:Um_Q.f(@ \
L f(z)
_ < 0s s Cme1, —do, . . ., dn—l) xn—lg(gg)
:U”_z.g(l')
\ 9@ )



- (C()? w5 Cm—1, _d()a SRR _dn—l)A

5| FRAR 50 f(2), g(x) ANEEK



& X12. 17430 |A| BRNZ I f(x) 1 g(x) K]
253\ (resultant), 1IEE R(f, g).

Hg—F, WATUER T
SEHS4. 2T f(2) M g(z) ERBHENH R(f, 9) #
0.
SEHB5. 2T f(z) M g(x) B ALEHR Y HAL
M R(f,g)=0.



EH56. 5 x1,...,00,Y1,-..,Ym € K, a,b & K

AR,

i
R(f,g)=a™" [] (zi—w)

g i i

=a" [] g(=)

1<i<n

= (=™ ] fl).

I<j<m

E: AT a=b=1. 1
fl@)=2a"+ax" "+ +ay,
g(@) = 2" + by + -+ by,

Hr
a; = —(r1+ -+ x,),

1w = (=1)"1 -,

bi=—(+- +ym)



bm — (_1)my1"'ym-
FrAEE 21, 2y, -y B R, W R(f,9) €
Klxi, .o Tn, Y1, o Y-

¥ f(x) Bz oy, B f(x) M og(z) A

HE, B e E aE LK R(fg9) = 0. Fr
CL (z; — y;)|R(f,9) MMEM 1 <i<n,1<j<m
JXAL. A

Il (@i—u)lR(f9).

1<i<n, 1<5<m
LU IR A5
R(f,9)=c ] (@—-w) (4

i iy

Hot e B AMERH L
o == 3 = 0 fRN(14) RS
1
1
0 1
b = 1 by --- b,
1 b b,
1 b - b,




=c [] (—y)" =cl(=1)"y1 - yul" = cbl.
1<j<m
A e = 1.
HEMANERER LS, O



E X13. % f(x) = apz" + ayzt + -
Hn>1a9#0. N

n(n

A(f) = (-1 a5 R(f. )
P f BIFAIF (discriminant).

+an,ﬁ

EHBT. ¥ f(z) = ag(x — x1) - (& — z,). W)

2n—2
J=ay ] @

1<i<ji<n

n(n—1) n—
= (=1 = oy [ [ (i —2))

i7#]

R(f, f) =ag " 1] f(=).
1=1

flx)=aod i (x—21) - (z—zi 1) (2~

) ESJLi

f/(xl) — ao(ﬂfi—ﬂi’l) e (xi_xi—l)(xz’—33¢+1) ce

5 2

(in—u’lj’n),



il
R(f, ) =ag" " | J(xi — ).
i#]
RN A(F) BE XREVEFTE, O
#122. n = 2.

H (CEZ — CCJ')2 = (33'1 — 5132)2 = (3]1 + 5172)2 — 4331332

1<i<j<2

_ %1\ @
; (ao) ao
Fr LA
A(f) = af — 4agas. (15)
Wrl A

apg a1 a9
R(faf/> - 2&0 ai 0
0 2ap aq

= —apa: + 4aias.

PR LERE(15) R



#1123 (p.233-20). RKSH 2k
2(t+1) t2
e T a0
[ EL A ARBR T FE
fige: HREG

fR\(5) — R

L (2(t+1) t2
2+172t—1
HI% C Wi K B2
ek P B A (x,y) FEMIZE C B3 H

)

A BAFAEIE A SR ¢ A
2t+1) — (P +Dx=0,t* — 2t — 1)y =0 (16)
[FJ s BSEOT
< NA6)FHE ZATIERIE ¢ £ 1/2. TR
C2t+1)

21 T u—1
R (r,y) e C.
=: % (r,y) € C. WAFLE t € R\{1/2} f&
2(t+1) t
B ZES AT
Al (16) BT .




¥ (16) AN TR LN E RS TAE ¢ K%
W f(t), g(t), WIRIAFrUER 2 RER (z,y) €
C H{HANH f(t) Mgt) ARNIEER. L
i (z,y) € C H{HAH

R(f,g) = 0.

ESIERATREITEE -
B PIROTRE R

say® — 20ty 4+ 4 — do + 2 — 12zy% + 12y,



Bl24. ¥ C &%) A i
by — P —4=0
A1
ryz — i 4yt — 22 +3=0
H128. >R C 1E x,y “FHKIEZHITE.

ff: o,y P EW A (z,y) /£ C B LY
HALHAFAE 2 AT 2 R Rl oL . BN
MHEMELEESSE 2 B2 f(2),9(2).
M (z,y) 7£ C B2 L2 HA G

R(f,g) = 0.
2 A R T R



(%
p.226:
1(1),2,3,5,6,7



2% I\ 3] i

B125 (p.188,6). ¥ g(z) = az? + bx + ¢, H abe #
0, f(z) =2+ pz* + qx + 1. g(x)|f(z), W

ap—b aqg—c ar

a b c’

WEB: BT g(o)|f(n), FE de K ff

f@) =+ Hgla).
6 AL FIT o 5T

ax’+apr®+aqr+ar = az’+(b+ad)z®+(c+bd)r+cd.
LR L RS

ap—b aqg—c ar
d: f— = —,
a b c




#l26. & f(z) 2Fdk K L n k20, n >
l.a € K. 3RilE

(x —a) (z —a)*

f(2) = fla)+f (@) ==+ f" () =+ +f"a)

WERH: K fly+a) BIFR—NRTEE gy B
Z i

(z —a)

n!

fly+a) =bo+biy+boy” +---+by".  (17)
HHf y = 2 — o RN _EXETF

f(z)=by+bi(z—a)+by(z—a)+---+by(z—a)"
(18)
PATRGE REL b, by, ..., by
SHER 0 < j < n, X(I8)BILK j M TS

fP(x) = (b, + (z — a)h(z).
¥ x = a AN _LELEITE




#1127 (p.201,2). 3Kilk o Z2IEFZ A f(z) B &k H
TR ELM R f(a) = fla) == f* V() =
0, f¥(a) # 0.

UERH: i A
@) = fla)+ @) T2
BT flz) # 0, #f(a), f'(a),..., F (a) A4

F. Wfla)= f(a)
0.

f@) = (@ — o)L

BT o A2 L a—a)h(o) I, (2-a)t! /
(o). Bk o & (o) i 7 BEAL O



Bi128 (p.206,1). W HHE 2° +pr® +qr+r =0
=R AGEE RS, SRIE

2p° — Ipg + 27r = 0.
WEH: WEAMMEN a—da,a+d. NIAE
3a = —p,3a* — d* = q,a(a® — d*) = —r.
RN 2p% — Ipg + 277 TFHEEIF], O



#1129 (p.207,3). W2 IR 23+ 322 + max +n H=
MRS ZEES), 2 Wia?® — (m—2)22 + (n—
3)x + 8 PI=MREEELLE, K m Hl n.

W W2 +322+mae+n FI=DRN a —
d,a,a+d. N

3a = —3,3a”> — d* = m, a(a* — d*) = —n.
15
m=3—d n=1-d.

NIl]

m=n-+2 (19)
W 23— (m—2)2’+(n—3)z+8 I ="MR N b/q, b, bq.
o

b = —8.
b= —2. WAE 2° — (m —2)2° + (n — 3)z + 8 1Y
= MRA —2/q, -2, —2q. H—PHFX

1

1

/
&

n—3=-2(m-—2) (20)
fifE (19) A0 (20)2H B 1 7 FE 2015






#1130 (p.2074). WERATHE 23 +pr +q =0 HEHIR
[ 78 43 b B S5 A A2

4p3 +27¢° = 0.

W 38 f(r) =23+ pr+q Wad +pr+q=0
AERM 7 DB XA Rgcd(f(x), f'(z)) # 1.
f'(x) = 32% + p. T

2

f() = 5o f'(x) + Gpr + q).

TR

sed(f(2), f'(2)) = 8cd(32* + p, Sp + ).

g p=0, M

2
ged(32” + p, pr+q) # 1

FHANZ ¢g=0.
LR p £ 0. M

2
ged(32” + p, prta) #1

M HALY 2pr+q KT R 302+ p FIF 5.
Mi5pe + q MF R -5 RATTHE



322 +p=0

NS
4jm

27q°
—q+p:07

F TR

4p> 4+ 27¢* = 0.



#1131 (p.207,6). B f(z) € Clz], ZX T c € R
#E flc) e R, M f(z) € Rx].

MRGER

WEVED)

SRAE B BUEEDY T T F1 i -

W f(x) € Clz] H f(z) ¢ Rlz]. W4FfEa € R
fif fla) ¢ R.

PATRAE A J5 — i il

&

1

f($> - anxn + an—lxn_ + -+ a1 + ap.

T&aj:ijricj,(j:O,...,n), Hrp bj,Cj c R.
i

1

g(x) = bnxn + bn—lxn_ + -+ blx + bo.

h(z) = cpx” + 2™ 4+ or + .

M g(x), h(z) € Rlz], f(x) = g(x)+ih(z) H h(z) #
0.

BT h(z) £ R FEZRAEEMZNEA, F
£ o € RAE h(a) #0. T/ f(a) = g(a)+ih(a) ¢
R. O



IRESD,

_‘L&

f(z) = anx™ + ap1 2™ 4 -+ arx + ao.
R n+ 1A FR R SEET by, by, ..., by B
co = flbo),c1 = f(b), ... cn = f(bn).

MR e 551 co,c1,. .., cn € R
CL %y Ynt1, - - - Y1, Yo N E, ZRMETTREA

bl + b0 gy - 4 boyr + Yo = co,
b?yn + b?_lyn—l + -+ blyl + Yo = Cq1,

bzyn—FbZ_lyn—l*-"°%-bny1+‘yo:=Cn
HME—fE CNH4? ), IFH BHCramer ¥EN
XN R SE . PR, apn, an_1, ..., a0 XA
TRRHRE . Frlla,, an_1,...,a0 € R. O



#1132 ( p.227-9, 1984 £ FE T 7w 38, W
fla)=(@—-a)(z—a)--(x—ap) — 1,
Hh ay,a0,...,a, WL AME R EH, K

Uk f(x) fEABEEANATTZ],

EH . (RUEE) BE f(o) £FHEEHENA]
2 WAFAEIRBUN T deg(f) RIS EE R B2 i
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